



Málokterá země se může pochlubit tak bohatou historií kvartérních výzkumů, především nálezů fauny, flóry a tehdejšího člověka, jako Morava. Je to především díky tomu, že se nachází na přirozeném spojení mezi severem a jihem Evropy. Po celou dobu čtvrtohor proto sloužila jak rostlinstvu, tak i živočichům k sezónním i globálním přesunům. Kniha v 11 kapitolách pomocí hlavních disciplín a různých pracovních metod shrnuje současné poznatky o kvartéru. Vědecké ilustrace Petra Modlitby zasazují tehdejší faunu do reálného prostředí.

Formát knihy 216 × 303 mm, pevná vazba, rozsah 228 stran, 75 obrázků, 12 tabulek, 18 vědeckých ilustrací Petra Modlitby

*Běžná cena 450 Kč
Cena při uvedení 360 Kč*



Kniha přibližuje detailnější geologickou stavbu východní části České republiky, tvořené dvěma geologicky odlišnými jednotkami – Českým masivem a Západními Karpaty. Pojednání o 71 lokalitách je rozděleno do 5 kapitol, strukturovaných podle éry jejich vzniku: proterozoikum, starší paleozoikum, mladší paleozoikum, mezozoikum a kenozoikum. U lokalit je popsána geologická stavba jejich okolí, významné geologické jevy, přítomné horniny, minerály nebo fosilie. Informace doplňuje velké množství barevných fotografií a map. Všechny lokality vřazené do publikace jsou snadno a bez omezení přístupné, jen na některých je třeba zachovávat pravidla spojená s jejich zákonnou ochranou.

Formát knihy 160 × 230 mm, šitá měkká vazba, rozsah 292 stran, 341 obrázků

*Běžná cena 320 Kč
Cena při uvedení 250 Kč*

Nakladatelství Masarykovy univerzity si Vás dovoluje pozvat na uvedení knih vydaných ve spolupráci s Přírodovědeckou fakultou MU

prof. RNDr. Rudolf Musil, DrSc.

MORAVA V DOBĚ LEDOVÉ

PROSTŘEDÍ POSLEDNÍHO GLACIÁLU A METODY JEHO POZNÁVÁNÍ

RNDr. Václav Vávra, Ph.D., a doc. RNDr. Jindřich Štelcl, CSc.

VÝZNAMNÉ GEOLOGICKÉ LOKALITY MORAVY A SLEZSKA

**dne 5. června v 16.00 hod. v posluchárně G1, budova 3
Přírodovědecké fakulty Masarykovy univerzity, Kotlářská 2, Brno**

Program:

Zahájení, uvitání hostů

doc. RNDr. Jaromír Leichmann, Dr., děkan Přírodovědecké fakulty MU

Představení autorů

doc. RNDr. Josef Zeman, CSc., ředitel Ústavu geologických věd PŘF MU

Autorské listování

Křest knih

prof. PhDr. Ladislav Rabušic, CSc., prorektor MU pro akademické záležitosti a předseda Ediční rady MU

Autogramiáda a prohlídka výstavky originálů ilustrací Petra Modlitby

